
Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. MicroCAD-2025 

204 
 

ВИБІР ТА ОБГРУНТУВАННЯ ДАТЧИКУ ТИСКУ ДЛЯ СИСТЕМИ 
МОНІТОРІНГУ ПАЛИВНИХ ФОРСУНОК ДИЗЕЛЬНОГО ДВИГУНА 

Ліньков О.Ю., Шевченко О.С. 
Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Моніторинг тиску в паливних системах дизельних двигунів, потребує 
точного та швидкого вимірювання для виявлення несправностей інжекторів. 
Частота вибірки має бути не менше 1000 Гц, що дозволяє виявляти динамічні 
аномалії, зокрема забруднення або знос елементів системи. Одним із ключових 
елементів такої системи є датчик тиску, що має відповідати ряду вимог щодо 
діапазону, точності, інтерфейсу та стійкості до впливів навколишнього 
середовища. 

Основні вимоги до датчика: 
– Діапазон вимірювання: не менше 0–180 МПа; 
– Частота відгуку: ≥1000 Гц; 
– Точність: не гірше ±0.5–1%; 
– Інтерфейс: аналоговий вихід (0.5–4.5 В); 
– Робоча температура: –40°C – +125°C; 
У ході аналізу розглядалися п'ять моделей датчиків, зокрема TE 

Connectivity AST2000, Keller Series 7LHP, Bosch 0281006188, Bosch 0281006327 
і Delphi Common Rail. Усі моделі мають різний діапазон вимірювання, точність, 
частоту відгуку та інтерфейс. Найкращі показники за всіма параметрами має 
Keller Series 7LHP (частота до 5000 Гц, діапазон до 200 Мпа), проте складність 
інтеграції та висока ціна обмежують його використання. 

Оптимальним варіантом з урахуванням співвідношення ціна/якість є Bosch 
0281006188. Цей датчик має аналоговий вихід 0.5–4.5 В, працює в діапазоні до 
180 Мпа, забезпечує достатню частоту та точність для діагностики паливних 
форсунок. Для підключення до ADC Arduino Portenta H7 (який підтримує до 3.3 
В на вході) використовується дільник напруги на прецизійних резисторах. Для 
компенсації температурного дрейфу та зниження впливу шумів використовувати 
резистори з допуском ±0.1% та температурним коефіцієнтом не більше 50 
ppm/°C, а також паралельний конденсатор для фільтрації сигналу. 

Висновки 
У результаті проведеного аналізу встановлено, що для ефективного 

моніторингу тиску в системах паливоподачі дизельних двигунів необхідно 
застосовувати датчики з високою частотою відгуку, широким діапазоном 
вимірювання, достатньою точністю та аналоговим виходом. Враховуючи 
технічні та економічні параметри, найбільш доцільним вибором є датчик Bosch 
0281006188, який відповідає вимогам до інтеграції з Arduino Portenta H7. 
Застосування дільника напруги, прецизійних компонентів та відповідних 
фільтрів дозволяє забезпечити стабільну та надійну роботу системи у широкому 
діапазоні умов експлуатації.  


